







### మణికొండ మున్సిపాలిటీ తైలజార్ వేలం పాటలో.. రూ.31.05 లక్షల ఆదాయం

**మణికొండ,జూన్ 18(సమస్త ఉదయం):** మణికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 2024-25 సం సంబంధించిన తైలజార్ వేలం పాట నిర్వహించారు. కమిషనర్ ప్రదీప్ కుమార్ అధ్యక్షతన మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు తైలజార్ వేలం పాటలు ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలో 16 మంది పోటీపోటీగా పోటీపడ్డారు.ఈ వేలం పాటలో చివరికి మాహమ్మద్ దస్తగిరి 31 లక్షల 5 వేల రూపాయలకు పాటి దక్కించుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ రమేష్,ఇతర అధికారులు రమణ మూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

**బండ్లగూడ, జూన్ 18(సమస్త ఉదయం):** కిన్నెట్ పూర్ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో విద్యుత్ తీగలకు అడ్డంగా ఉన్న చెట్ల కొమ్మలను తొలగించడానికి బుధవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని కిన్నెట్ పూర్ విద్యుత్ సెక్షన్ ఇంచార్జ్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ సబ్ స్టేషన్



పరిధిలోని ప్రాంతాలైన సాయిబాబా కాలనీ, ట్రంప్ విల్లాస్, రాంకీ, డిఫెన్స్ కాలనీ, ఆర్మీ నిర్మాణ, ఎల్వీ ప్రసాద్ బి ఇన్స్టిట్యూట్, దర్గా, సమజ్ విల్లాస్, ఇండోర్ విల్లాస్ ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ అసంతోషానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు.

### మదనపల్లి నల్ల చెరువులో మట్టి తరలిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోండి : రవి నాయక్

**శంషాబాద్, జూన్ 18( సమస్త ఉదయం):** శంషాబాద్ మండలం మదనపల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని నల్ల చెరువులో నుండి మట్టిని అక్రమంగా తరలిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక బిజెపి నాయకులు రవి నాయక్ అధ్యక్షులలో తహసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేశారు. మదనపల్లి



గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారి పక్కన ఉన్న నల్ల చెరువులో నుండి అక్రమంగా రాతిపాట దొంగలుగా మట్టిని తరలిస్తున్నారని వీరిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు వారు ఫిర్యాదు చేశారు. మట్టి దొంగలను పట్టుకొని పక్కంలో హైదరాబాద్ బెంగళూరు జాతీయ రహదారిపై రాస్తారోకో చేస్తామని హెచ్చరించారు. తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేసిన వారిలో శంషాబాద్ మండల బిజెపి గిరిజన మోర్తా అధ్యక్షుడు రవి నాయక్, వెంకటేష్, నరసింహ ముదిరాజ్.. శంకరయ్య, మహేందర్, లాలూ సింగ్, బాలు నాయక్, తదితరులు ఉన్నారు.

## అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేయాలి

- చిలుక మల్ల మహేందర్ ముదిరాజ్

**శంషాబాద్,జూన్ 18( సమస్త ఉదయం):** శంషాబాద్ ఎంపీడి.ఓ.ని కలిసి ప్రజా పాలనలో తీసుకున్నట్లుపంటి అప్లికేషన్స్ అర్జులందరికీ గృహజ్యోతి పథకం అమలు అయ్యేవిధంగా చూడాలని కోరారు. అనేక గ్రామాలలో కొంత



మందికే జీరో బిల్ కరెంట్ అమలు అయ్యిందని ఇంకా ఉన్నట్లుపంటి మిగిలిన అర్జులందరికీ అమలు చెయ్యాలని ఎంపీడి.ఓ. ని కలిసి ప్రతిగ్రామ పంచాయతీలో ఇదే పరిస్థితి ఉందని వివరించారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో కొంటర్లు పెట్టి అర్జులందరికీ గృహజ్యోతి పథకం అందే విధంగా చూడాలని అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంషాబాద్ మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుకమల్ల మహేందర్ ముదిరాజ్, మాజీ వార్డు సభ్యులు రవీందర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ జిల్లా ఆనంద్, గుగ్గిళ్ల శ్రీను, సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి వివిధ పంటలలో 8 నూతన వంగడాలు విడుదల..

**రాజేంద్రనగర్,జూన్ 18(సమస్త ఉదయం):** సెంట్రల్ వెరెటల్ రిటేజ్ కమిటీ,రాష్ట్రస్థాయి వెరెటల్ రిటేజ్ కమిటీల ఆమోదంతో ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం వివిధ పంటలలో నూతన వంగడాలు విడుదల చేసింది.వరి,మొక్కజొన్న,రాగి,సజ్జ,జొన్న పంటలలో మొత్తం ఎనిమిది రకాలను విడుదల చేసినట్లు ఉపకులవతి ఎం.రఘునందన్ రావు,పరిశోధన సంచాలకులు డాక్టర్ పి.రఘురామిరెడ్డి వెల్లడించారు. వరిలో రాష్ట్రస్థాయి వెరెటల్ రిటేజ్ కమిటీ ఆమోదంతో రెండు రకాలు,సెంట్రల్ వెరెటల్ రిటేజ్ కమిటీ ఆమోదంతో మరో రెండు రకాలను విడుదల చేశారు. అలాగే రాష్ట్రస్థాయి వెరెటల్ రిటేజ్ కమిటీ ఆమోదంతో జొన్న,రాగి సజ్జ పంటలో ఒక్కొక్కటి చొప్పున అలాగే సెంట్రల్ వెరెటల్ కమిటీ ఆమోదంతో మొక్కజొన్నలో ఒక రకాన్ని విడుదల చేసినట్లు వివరించారు.

**వరిలో విడుదలైన రకాల వివరాలు..**  
రాష్ట్రంలో గత కొన్ని ఏళ్లుగా పరివర్షిస్తూ గణనీయంగా పెరుగుతూ ఉండడంతో నీటిపారుదల సౌకర్యం ఉన్న ప్రాంతాల్లో ఒకే ఏడాది రెండు పంటలు వేసుకోవడానికి అవకాశం ఉంది.ఇందుకోసం తక్కువ కాల వ్యవధితోపాటు అగ్ని తెగులు,సుడిదోమ, ఉల్లికోడులను తట్టుకొనే రకాల అవసరాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని వరిలో కొత్తగా నాలుగు

రకాలను రైతులకు వర్షిలో అందుబాటులోకి తెచ్చింది. రాజేంద్రనగర్ వరి పేరిట ఆర్ఎన్ఆర్ -28361 అను డౌడు గింజల రకాన్ని రాష్ట్రస్థాయి వెరెటల్ కమిటీ ఆమోదంతో విడుదల చేసినట్లు ఎం.రఘునందన్ రావు,డాక్టర్ రఘురామి రెడ్డి తెలిపారు.అలాగే తెలంగాణ వరి- (కేఎన్ఎం -7037) పేరిట తక్కువ పంట కాలం కలిగిన,సన్నని,పొడవైన గింజ,తక్కువ నూక శాతం (దిగుబడి 62.3 కిలోలు),నాణ్యత కలిగిన అన్నం లక్షణాలు కలిగిన ఈ రకాన్ని జాతీయస్థాయిలో విడుదల చేసినట్లు వివరించారు. సుడిదోమ,అగ్ని తెగులు, ఎండుకోళ్ళు తెగులును తట్టుకొనే తెలంగాణ వరి-1289 (డబ్ల్యూజి ఎల్ -1289)ను కూడా జాతీయస్థాయిలో వర్షిలో విడుదల చేసింది.ఇది తెలంగాణలో పాటు చల్లిన ఘడ్,మహారాష్ట్ర,గుజరాత్ రాష్ట్రాలలోనూ సాగు చేయడానికి అనుకూలమైన రకమని డాక్టర్ రఘురామిరెడ్డి తెలిపారు. అలాగే ఉల్లికోడు బయోటైప్ లను తట్టుకొనే వరంగల్ వరి-119 ను కూడా రాష్ట్ర స్థాయిలో విడుదల చేయడం జరిగింది.

**మొక్కజొన్న..**  
కాండం కుళ్ళు తెగులు తట్టుకొని అధిక దిగుబడి నిచ్చే డిహెచ్ఎం-206 అనే నూతన మొక్కజొన్న హైబ్రిడ్ ను జాతీయస్థాయిలో విడుదల చేయడం జరిగింది.ఇది ఉత్తర భారత దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలలో సాగుకు అనుకూలమైన

మొక్కజొన్న హైబ్రిడ్. **జొన్న..** యాసంగిలో సాగుకు రైతులు ఎక్కువగా మొగ్గు చూపే మూల్కండి జొన్న రకానికి ధీటుగా,తాండూర్ పరిశోధన స్థానం నుంచి ఎన్ విటి-55 అను కొత్త జొన్న రకంను విడుదల చేశారు.జొన్న రాష్ట్ర నాణ్యతతో ఉండడం దీని ప్రత్యేకత. **సజ్జ & రాగి..** పాలెం ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం ద్వారా అధిక ఇనుము,అధిక జింక కల్గిన పిటిహెచ్ 1625,సజ్జ హైబ్రిడ్ ను అలాగే రాగిలో అధిక కార్బియం కలిగిన పిఆర్ఎస్-38 రకాన్ని రాష్ట్రస్థాయిలో విడుదల చేయడం జరిగింది. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పడిన తర్వాత గత 8 ఏళ్లలో వివిధ పంటలలో 61 నూతన వంగడాలు రైతులకు అందుబాటులోకి తేవడం జరిగింది. అందులో భాగంగా వరిలో- 25, మొక్కజొన్న- 2, జొన్న- 5, అపరాలు- 11,నూనె గింజలు- 7,పత్తి-1,పశుగ్రామ పంటలలో 10 రకాలను విడుదల చేయడం జరిగింది. అందులో రాష్ట్ర స్థాయిలో 23,జాతీయ స్థాయిలో 38 రకాలను విడుదల చేసినట్లు ఉపకులవతి ఎం. రఘునందన్ రావు,పరిశోధన సంచాలకు డాక్టర్ రఘురామి రెడ్డిలు వివరించారు.



## తీన్వార్ మల్లన్నకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

**హైదరాబాద్, జూన్ 18(సమస్త ఉదయం):** నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం జిల్లాల పట్టణాధ్యక్షుల నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్సీగా అభ్యర్థి మెజార్జిత్ విజయం సాధించి ఇటీవల పదవి బాధ్యతలను స్వీకరించిన బిదుగు బలహీన పర్లా అశాశ్వతి, పేద ప్రజల పెన్సిన్, సీనియర్ జర్నలిస్ట్, తీన్వార్ మల్లన్న అలియాస్ చింతపండు నవీన్ కుమార్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరుకాపు మహాసభ అధ్యక్షులు, న్యాయవాది మణికొండ వెంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మహాసభ ప్రతినిధులకు మాట్లాడుతూ... తీన్వార్ మల్లన్న పీడిత ప్రజల , అన్యాయానికి గురైన బాధితుల కోసం పోరాటం చేసే ప్రజాభిమానాన్ని చూడగొనడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీన్వార్ మల్లన్నకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిగా టికెట్ ఇవ్వడం పట్ల మహాసభ ప్రతినిధులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తీన్వార్ మల్లన్నకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాసభ ఉపాధ్యక్షులు, న్యాయవాది కొండూరు వినోద్ కుమార్, జితేందర్, కార్యదర్శి కొంతం సురేష్ బాబు, కార్యవర్గ సభ్యులు గణేశర్ల



ఎమ్మెల్సీగా ఎన్నికైన తీన్వార్ మల్లన్న ను సన్మానిస్తున్న మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు

సత్యనారాయణ, కాటం సునీల్, పలుగుల శ్రీనివాస్, సీనియర్ కమిటీ కన్వీనర్, కంచుకల్ల ప్రకాష్, సెంట్రల్ ఫిలిం సెన్సార్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కట్టెల సుభాష్, మహాసభ మీడియా బోర్డ్ సభ్యులు గంటా శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అదుపుతప్పి డివైడర్ను ఢీకొన్న ప్రైవేటు బస్సు..

తృటిలో పెను ప్రమాదం .. ప్రయాణికులకు స్వల్ప గాయలు..

**రాజేంద్రనగర్,జూన్ 18(సమస్త ఉదయం):** నిద్రమత్తుల్ వేగంగా దూసుకెళ్లిన ఓ ప్రైవేటు బస్సు అదుపుతప్పి డివైడర్ పైకి దూసుకెళ్లి సీసీ స్టంబాన్ని ఢీకొట్టింది. తృటిలో పెను ప్రమాదం తప్పింది. ఈ సంఘటన మంగళవారం తెల్లవారుజామున బెంగళూరు జాతీయ రహదారి ఆరాంఫర్ చౌరస్తాలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం..కర్నూలు వైపు

నుంచి ఓ ప్రైవేటు బస్సు తెల్లవారుజామున అతివేగంగా దూసుకొచ్చి ఆరాంఫర్ చౌరస్తాలో అదుపుతప్పింది.దీంతో డివైడర్ పైనున్న సీసీ కెమెరా స్తంభాన్ని వేగంగా ఢీకొట్టి అగిపోయింది. ఈ ఘటనతో బస్సులో ఉన్న వారంతా ఒక్కసారిగా నిద్రలోంచి మేల్కొని భయాందోళనకు గురయ్యారు. బస్సులోని ప్రయాణికులకు స్వల్ప గాయలతో



బయటపడ్డారు. ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సు డ్రైవర్ నిద్ర మత్తు కారణంగానే ప్రమాదం జరిగినట్లు ప్రాథమిక పోలీసులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.అయితే ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో లోడ్లు జనం లేకపోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది.రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



**పెండింగ్లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులను దశలవారిగా పూర్తి చేస్తాం**

కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్

డ్రైనేజీ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా కృషి చేస్తాం

కూకట్పల్లి, జూన్ 18 (నమస్తే ఉదయం):

ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలో పెండింగ్లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులను దశలవారిగా పూర్తి చేయించి, డ్రైనేజీ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని స్థానిక కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్ అన్నారు. కూకట్ పల్లి సర్పంచ్ ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని న్యూ గౌతమ్ నగర్ లో స్థానిక నివాసితులు గత కొద్దిరోజులుగా డ్రైనేజీ సమస్య ఉందని మంగళవారం కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ మేరకు కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్ జలమందలి మేనేజర్ అనిల్ కుమార్ తో కలిసి గౌతమ్ నగర్ లో పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా బస్టీలో డ్రైనేజీ నీరు వెళ్లేందుకు ప్రైవేట్ సరిగా లేకపోవడం వల్ల డ్రైనేజీ లైన్ చౌక్ అయితుందని గమనించి జలమందలి మేనేజర్ అనిల్ కు వెంటనే టర్నింగ్ లో యు ప్రైవేట్ లైన్ వేసి సమస్యని పరిష్కరించాలని జలమందలి మేనేజర్ అనిల్ కుమార్ ను ఆదేశించారు. రెండు మూడు రోజుల్లో పనులు ప్రారంభించి సమస్యను పరిష్కరిస్తారని కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గౌడ్ ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బస్టీలో ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తినా తన దృష్టికి తీసుకొస్తే తక్షణమే సమస్య పరిష్కరిస్తానని సతీష్ గౌడ్ బస్టీ వాసులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు అంజయ్య, సురేష్ గౌడ్, గోపాల్, సురేందర్ నాయుడు, వీరేశం గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రూస్నీ లక్ష్మీబాయి స్మార్ట్ రాజకీయాల్లో రాణించాలి**

కూకట్పల్లి జనసేన పార్టీ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మరెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్.

ఘనంగా రూస్నీ లక్ష్మీబాయి 166వ వర్ధంతి వేడుకలు....

కూకట్పల్లి, జూన్ 18 (నమస్తే ఉదయం):

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని రూస్నీ లక్ష్మీబాయి 166వ వర్ధంతి పురస్కరించుకుని కూకట్ పల్లి హౌసింగ్ ఫిష్ట్ ఫేజ్ లో జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో కూకట్ పల్లి నియోజక వర్గ జనసేన కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మరెడ్డి ప్రేమ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై రూస్నీ లక్ష్మీబాయి చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి



ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రేమ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రూస్నీ లక్ష్మీ బాయి స్మార్ట్తో మహిళలు రాజకీయాల్లోకి రాణించాలి జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పిలుపు నిచ్చారని అన్నారు. చదువుకున్న వారు పాలనా పరమైన విధానపరమైన అంశాలపై అభిప్రాయం కలిగిన మహిళలు రాజకీయాల్లోకి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. డిప్యూటీ సీఎం జనసేనాని సాధారణ కుటుంబాల నుండి వచ్చారని, ఆయన స్మార్ట్తో మహిళలు వస్తారని పేర్కొన్నారు. రాజకీయాల్లో మహిళా నాయకులు బాధ్యత కలిగి ఉండాలని తాము కోరుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. తల్లి లాంటి మహిళలే జనసేన పార్టీకి స్ఫూర్తిదాయకులని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు, వీర మహిళలు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రైతు సంక్షేమం కోసం కృషి చేస్తా - ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్**

శంషాబాద్, జూన్ 18(నమస్తే ఉదయం): రైతు సంక్షేమం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తానని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డీసీసీబీ డైరెక్టర్ మలారం ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం చైర్మన్ బుద్దుల సతీష్ ఆధ్వర్యంలో రాజేంద్రనగర్ శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కలిసి సాసైటీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించారు. మలారం సాసైటీ బ్యాంకు కి మరో



ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కు పత్రం అందజేస్తున్న సహకార శాఖ డైరెక్టర్ బూర్గుల సతీష్

రెండు 1500 మెట్రిక్ టన్నుల గోదాముల విషయంలో ప్రకాష్ గౌడ్ చొరవతనే ఈ గోదాములు మలారం సాసైటీ కి మంజూరు అయ్యాయని సతీష్ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ను శాలువా తొ సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... రైతులకు ఎప్పుడు తన పంతు కృషి చేస్తానన్నారు. నాడార్ బ్యాంకు ద్వారా ఒక్కో గోదాం కి 1,12,89,600 రెండు గోదాముల కి కలిపి 2,25,79,200 రూపాయలు నిధులు మంజూరయ్యాయి అన్నారు. ఈ గోదాములు అతి తొందరగా శంకుస్థాపన చేసి వేగంగా పనులు చేసి రైతులకి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సాసైటీ బ్యాంకు వైస్ చైర్మన్ ప్రభుపాగర్, బాలరాజు గౌడ్, ఇతర డైరెక్టర్స్ పాల్గొన్నారు.



ఆస్పత్రి వివరాలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎస్.సంతోష్



ఆస్పత్రిలో రికార్డును తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్



ఆసుపత్రిలో వైద్యులు, సిబ్బంది పనితీరును తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

**ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో 14 మంది వైద్య సిబ్బందికి షోకాజ్ నోటీసులు...**

విభి నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం వహించిన ఫార్మసిస్ట్ పై సస్పెన్షన్ వేటు

కంటి సమస్యలతో వచ్చే పేషెంట్లకు మెరుగైన సేవలు అందించాలి : జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎం.సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 18(నమస్తే ఉదయం): ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో పని చేసే వైద్యులు, సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలని, రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్ వైద్య సిబ్బందికి ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిని కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆసుపత్రిలోని ప్రతి వార్డును సునిశితంగా పరిశీలించి అక్కడే పరిస్థితులు, రోగులకు అందిస్తున్న వైద్యసేవలను క్షణంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ లు ఎంత మంది నిర్దేశిత సమయానికి వచ్చారని రిజిస్టర్ లో పరిశీలించారు. అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, ట్యూటర్లు 14 మందితో

పాటు మరో నలుగురు వైద్య సిబ్బంది గ్రెగ్జరు పట్ల తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తపరిచారు. ప్రతిరోజూ వారి హాజరు వివరాలను తెలిపే బయోమెట్రిక్ యంత్రంలో గల వారి వివరాలను ప్రింటు తీసి ఇవ్వాలిందిగా ఇంచార్జ్ సూపరింటెండెంట్ కు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. విధులను సరిగా నిర్వహించిన 14 మందికి షోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే ఫార్మసి స్టోర్ తనిఖీ చేసి స్టాక్ వివరాలు, రిజిస్టర్లు సరిగా నిర్వహించకపోవడం వల్ల ఫార్మసిస్టును వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని ఆదేశించారు. కంటి వైద్య చికిత్సకు సంబంధించిన ల్యాబ్ ను పరిశీలించి, కంటి సమస్యలతో వచ్చే పేషెంట్లకు వెంటనే మెరుగైన చికిత్సలు

అందించే విధంగా ఆపరేషన్ థియేటర్ ను జూలై, 1 నుండి పనిచేసేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. 50 పడకల వార్డు లో పేషెంట్లను (పురుషులను) అందులోకి షిఫ్ట్ చేసి వినియోగంలోకి తీసుకురావాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రికి వచ్చే ఇన్ పేషెంట్, అవుట్ పేషెంట్స్ నమోదు వివరాలు తెలిపే రికార్డులను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చే పేషెంట్లకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వైద్యాధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి ఇంచార్జ్ సూపరింటెండెంట్ డా. నవీన్ క్రాంతి, వైద్య బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఘనంగా బక్రీద్**

శంషాబాద్, జూన్ 18(నమస్తే ఉదయం): శంషాబాద్ మండలం మున్సిపాలిటీలో ముస్లింలు బక్రీద్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. త్యాగానికి మారుపేరుగా జరుపుకునే బక్రీద్ సందర్భంగా ఒకరికొకరు ఆలింగం చేసుకొని ఈద్ ముబారక్ చెప్పుకున్నారు. శంషాబాద్, అహ్మద్ నగర్ కాజీ గల్లి సిద్దాంతి, అమీదుల్లా నగర్, నర్సూర్, కోత్వాల్ గూడ, రూస్నీ మియాగూడ, పెద్ద షాఫూర్, పాలమాకులు, జూకల్, రామాంజుపరం, చిన్న గోల్కొండ, తొంపల్లి, బక్రీద్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఫసియూద్దీన్ అహ్మద్ బక్రీద్ కు భాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాజీక్ మహమ్మద్ ఫహీంఖాన్, వికారి హుస్సేన్ ఖాదిరి ముల్తాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రతి సమస్యను తక్షణమే పరిష్కరిస్తా..**

- పాపిరెడ్డి నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఊట్ల చంద్ర రెడ్డి

కూకట్పల్లి, జూన్ 18 (నమస్తే ఉదయం): చంద్రారెడ్డి తో కలిసి పాపిరెడ్డి నగర్ బస్టీలో పర్యటించి పాలైన బోర్డు వివరాలను తెలుసుకున్నారు. బోర్డుకు త్వరలోనే మరమ్మత్తులు చేయించి నీటి ఎద్దడి కలగాకుండా చూస్తానని చంద్రారెడ్డి హామీని అధ్యక్షుడు ఊట్ల చంద్ర రెడ్డి అన్నారు. బస్టీలోని సి బ్లాక్ రోడ్ నెంబర్ 3, 20 లలో పాలైన నీటి పవర్ బోర్డును గుర్తించి జలమందలి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం అధికారుల ఆదేశాలతో జలమందలి సిబ్బంది

